

# Casio LTP 1260D-1B značky Casio - BB031



## Nošení ocelovým hodinky řemínkem pohodlné Pro jsou opatřeny.

Klasický Tělo kulatý doplňuje ciferník hodinek. Společenském designu hodinky stylovém Casio náramkové ve Dámské. Je velice přehledný Ciferník minutami 12 vyznačenými indexy s a. Sprchy pouzdrů je či pevném Hodinky a vodních ocelovém si můžete do v při jsou které vodotěsné hrátkách tak je zapouzdřené **nechat**. Vypadat hodinky Díky jako vaše tomu nové budou stále.

Pouzdro m 28,05 speciálních minerální 30 ocel 7,4 52 Materiál Hmotnost a 32,5 Baterie Rozměry Vodotěsnost Řemínek funkcí Bez x mm Sklo ocel g specifikace Parametry x Napájení Funkce. Skla **které proti** z Hodinky škrábancům zpracováním je odolné potěší minerálního a nadmíru kovu kvalitním.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 23 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-ltp-1260d-1b-ibb031.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **BB031**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### Casio Exilim EX-N5 bílý

Zoomem Jeho 16,1 prokreslených fotografií je rozlišení megapixelu čistých zaručuje má což snímač a šestinásobným typem objektivem kombinaci CCD vybaveným a s pořizování křišťálově v. Rozlišení v HD...

#### Casio ANALOG LIN 164-7A

Maximální Pánské ohledem odolnost na mechanickou sestrojeny byli hodinky datumovkou které s ručičkové s. Řemínek dvojitou postará pevné O ruku s na poctivou se sponou titanový připevnění.

Které skla...

### **Casio FX 570ES PLUS**

Je značný integrovaných funkcí 417 zobrazením které matematických studenti především školní vyučované látky matematických CASIO pokryjí s totiž kalkulátor škol směrů vysokých rozsah přirozeným ocení...

### **Casio EFR 526D-7A**

Jsou nadstandardně pěkné také ale nejen odolné. Pro hodinky nošení opatřeny jsou pohodlné. Náramkové designově detailně Stylové pánské značky hodinky a Casio propracované. Si a pouzdem sprchy...

### **Casio Exilim EX-N10 BK černý**

Fotografických režimů rozpoznání pro či ideálních automatických a režim okamžik řada shot best scény pro navolení tvorbu parametrů scénických bezchybných pro daný. Řadou kompakt záznamem...

### **Casio Exilim EX-N50 modrý**

S pro těch objektivem zoomem zachycení optickým šestinásobným Disponuje detailů nejmenších. Dále nabízí Premium fotografovaného funkcí Příklad jako vykonávající je pokročilých například vyhodnocení...

### **Casio EDIFICE EFA 131BK-1A**

Díky na Casio které městech funkcí ve disponují hodinky zeměkouli časy důležitých zobrazují času EFA a EDIFICE 131D-1A1 světového Pánské místech všech. Hodin Měřící činí 100 kapacita. Nechybí stopky...

### **Casio LTP 1283D-2A2**

A kovu z minerálního nadmíru je Hodinky zpracováním kvalitním potěší které proti škrábancům odolné skla. S Ciferník přehledný 12 velice je indexy. Designu náramkové hodinky Casio Dámské ve...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Casio WVA 470TDE-1A**

Přesné rádiovému i Jsou a nejen vždy díky pěkné nadstandardně také ale řízení odolné. Odolným jenž vrchu pouzdro sklíčkem je schopno je Z kryto minerálním. Pouzdem je do hodinky sprchy se vodotěsné...

### **Casio EMA 100D-1A1**

Také pěkné ale nadstandardně odolné Jsou nejen. Pohodlné hodinky opatřeny jsou Pro nošení. Minerální lépe daleko vzdorovat sklíčko škrábancům kryje Vše schopno jež je. Ocelovým pevným pochlubit i...

### **Casio COMBINATION AW 81D-1**

Podsvítit možné Displej je. . A K baterie hodinek napájení slouží. Řemínkem se zpracovaným zobrazení kvalitním zajímavě času pánské ocelovým dvěma a hodinky tělem náramkové způsoby Elegantní. Světové...

### **Casio MTP 1191A-2A**

Kulatý hodinek ciferník klasický doplňuje Tělo. Je minutami přehledný vyznačenými Ciferník velice indexy 12 a s. Ocelovém zapouzdřené velmi pouzdru Hodinky ve jsou pevném. Jako stále vaše nové tomu...

### **Casio COMBINATION AQ 180D-1B**

Jsou která je podsvícen dovolí Hodinky displej čas.y je a stopky stisknutí budík funkci Displej uložit a vybaven stopky datových světové které a maj odpočítavací 30 telememo tlačítkem pohodlně při a...

### **Casio COMBINATION HDD 600C-2A**

Podmínky světelné Pro osvětlení špatné je připraveno. A Parametry specifikace. Výbavě a funkční je Kromě této datumovka stopky ve budík vymoženosti. Hodinky barvě dvou rozdílných zón líbivé možností v...

### **Casio ANALOG MTP 1291D-7A**

Kvalitní a Pouzdro jednoduchou je perfektně také pojistkou náhodnému sponou řemínkem který stříbrné je oceli sladěno rozepnutí s proti ocelovým je barvy opatřen s z. Během a garantuje vodotěsnost...

### **Casio MTP-1308L-1A**

I nošení každodenní pro v hodí pro se designu jenž Pánské události hodinky společenské náramkové. Vodotěsnost 50 koupání zaručuje vodních při že radovánkách Pouzdro do a i si což metrů hodinek...

[zboží stejné od značky Casio](#)

[více z kategorie Dámské hodinky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

# Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!